



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano
Reitoria

Edital de Retificação nº 96, de 02 de junho de 2022

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso das suas atribuições delegadas pelo Decreto de 26/04/2022, publicado no DOU de 27/04/2022, Seção 2, página 1, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008 e Lei nº 8.112/90, torna pública a terceira retificação do Edital nº 73, de 19 de maio de 2022, referente ao Processo Seletivo Processo Seletivo para afastamento docente para Pós-Graduação Stricto Sensu e Pós-Doutorado.

1. Retificar o item 5.2.6.1, passando a constar com a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

5.2.6.1. Para os casos de candidatos(as) a afastamento no exterior, anexar comprovante de revalidação/reconhecimento do diploma **por Instituição de Educação Superior brasileira, expedido pelo portal "Carolina Bori", do Ministério da Educação – MEC no endereço eletrônico: <https://carolinabori.mec.gov.br/>**

LEIA-SE:

5.2.6.1. Para os casos de candidatos(as) a afastamento no exterior, anexar comprovante de revalidação/reconhecimento do diploma **por Instituição de Educação Superior brasileira que tenha curso igual ou similar reconhecido pelo Ministério da Educação – MEC ou expedido pelo portal "Carolina Bori", do MEC no endereço eletrônico: <https://carolinabori.mec.gov.br/>**

2. Permanecem inalteradas as demais cláusulas do referido edital.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Aecio Jose Araujo Passos Duarte, REITOR - CD1 - RET**, em 02/06/2022 11:25:18.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 02/06/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 331975

Código de Autenticação: b6f4948c2d

